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Δελτίο τύπου
για τα αποτελέσματα των εκλογών στο «Σωματείο Εμποροϋπαλλήλων και Ιδιωτικών
υπαλλήλων Δήμου Πρέβεζας»

Ενισχυμένη με ουσιαστική αύξηση ψήφων, ποσοστών και εδρών η «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων» στο «Σωματείο Εμποροϋπαλλήλων και
Ιδιωτικών υπαλλήλων Δήμου Πρέβεζας»

Ολοκληρώθηκαν τη Δευτέρα 23/6 οι τριήμερες εκλογές του «Σωματείου Εμποροϋπαλλήλων
και Ιδιωτικών υπαλλήλων Δήμου Πρέβεζας». Στις εκλογές συμμετείχαν 360 εργαζόμενες /οι
(373 το 2022) και έλαβαν:

Α) «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» (η παράταξη των ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ που στηρίζει τη
πλειοψηφία στο Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας) 220 ψήφους (255 το 2022) ποσοστό 61% (70%
το 2022) . Η «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ» εξέλεξε 4 έδρες (5 το 2022) στο νέο Διοικητικό
Συμβούλιο και 9 αντιπροσώπους ( 11 το 2022) στη γενική συνέλευση των αντιπροσώπων του
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Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας.

Β) «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων» 122 ψήφους ( 105 το 2022)
ποσοστό 34% (27% το 2022). Η «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων» εξέλεξε 3
έδρες (2 το 2022) στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο και 5 αντιπροσώπους (4 το 2022) στη
γενική συνέλευση των αντιπροσώπων του Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας.

Γ) ΑΚΥΡΑ-ΛΕΥΚΑ 18 (5%)

Η «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων Πρέβεζας» χαιρετίζει όλους/ες
τους συναδέλφους/ισσες που συμμετείχαν στις εκλογικές διαδικασίες του σωματείου και
ειδικά όσους/όσες συμμετείχαν για πρώτη φορά.

Συναδέλφισσες/οι

Το σωματείο μας πρέπει να αλλάξει ρότα. Από νεροκουβαλητής της συμβιβαστικής-
εργοδοτικής πολιτικής της πλειοψηφίας του ΔΣ του Εργατικού Κέντρου και της ΓΣΕΕ και να
μετατραπεί σε αποκούμπι των συναδέλφων/ισσών.

Χρειαζόμαστε ένα σωματείο που θα βάζει τις ανάγκες και τα δικαιώματα των εργαζομένων
μπροστά. Ένα σωματείο στα χέρια των εργαζομένων ανεξάρτητο από την εργοδοσία και το
κράτος αλλά και ενάντια στη μετατροπή του σε μακρύ χέρι του κάθε κόμματος.

Σε αυτή τη κατεύθυνση θα δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις να ζωντανέψουν οι διαδικασίες
του σωματείου και ταυτόχρονα να ενισχύσουμε τη «Συνέλευση Συντονισμού
Εργαζομένων-Ανέργων» από όλους τους κλάδους των εργαζομένων, με ισότιμη κοινή
δράση, στη κατεύθυνση συγκρότησης ενός ανεξάρτητου κέντρου αγώνα ενάντια στη
κυρίαρχη πολιτική που ρημάζει τις ζωές μας.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Ιδιωτικών Υπαλλήλων Πρέβεζας


